Iopsinok oniHIOBAHHS Pe3yJIbTATIB HABYAHHA
JIIUCIUIUIIHA
AHaTOMIS JIIOIMHHA 3 OCHOBAMH CIIOPTUBHOI MOP(DOJIOTIT

I"any3s 3nadb 01 — ocBiTa/menarorika

CrneniansHicTb — 014 — cepenns ocita ((pi3uyHa KyJIbTypa)

Crnemianbaicts — 017, ®di3uynHa KyabTypa 1 CIIOPT, CEPEIHS OCBITA

(mdp 1 Ha3Ba cHeNiaTbHOCTI)

dbaxyiasrer DII Ta 30 (IEpeniaroroBKa)

CxeMma o1iHIOBaHHSI 3MicTOBOr0 Moay.Jsi 1-2

MakcumajibHa
Buau podoru i KinbkicTs 0aJiB 3a CyMapHa KiJIbKICTh
iX KUIBKICTh Yy MOTYJTi OJIMHHUIII0 POOOTH 0aJiB 3a BHJ
podoTu
KoHcniekTyBaHHS 5 NeKIIii 2 10
BinBinyBanss 1 opopmiieHHs 5 10
2 1ab0paTOPHUX 3aHATh
CkiagadHs 2 caMOCTIMHUX C/P Ne 1 — 5 GaniB 10
poOIT (KOHCTIEKTH B 30IIINTI) C/P Ne 2 — 5 GaniB
[lincymKoBe TeCTyBaHHs 10 uranb 1 meHme — 0
(20 uTaHb) Oautis;
11 mutaus — 11 Ganis; 20
14 utanp — 14 GammiB 1 T.11.
20 nutanb — 20 GaniB

MakcuManbHa KUTbKICTh 0aniB 3a MoayJib — 50 6aiis (100%)
MiHiMallbHA KUIBKICTh OaiB, 3a KO0 MoayJib ckianenuid — 30,5 (61%).

Ilpukaan ouniHIOBaHHS JJI eK3aMeHY (3a miacymkaMu 1 Moay.Jisi)

[TincymkoBuii
[ToTouHe oIiHIOBaHHS Ta CaMOCTiliHA poOoTa TECT Cyma
(ex3ameH)

3MicTOBHUM MOIyib 1-2 10

. 0 50 6anis | 100

1o 50 Ganis A )
. : : OaJiB

(cyma OatiB, OTpUMaHUX y 3MiCTOBOMY MOyl 1-2)




CxeMa oLiHIOBAHHSI 3MiCTOBOT0 MOIYJIsA 3

Buau podortu Ta ix KinbkicTs 0aJiB 3a MakcumaJjibHa cymMapHa
KiJIBKICTBH Y MOayJIi OJIMHHUILIIO PO0OTH KUIBKICTEL 0aJ1iB 32 BHJ
podoTu
KoHcnekTyBaHHs 4 12
3 ek
OdopmiteHHs 1 3aXHCT 3anstTs Ne 1 — 5 6aris; 10
2 1abopaTOpHUX 3aHATH 3aHATTa Ne 2 — 5 GaniB
OdopmneHns
1 camocTiitHOT pob0oTH 18 6anis; 18
(KOHCIIEKT y 30IIIMTI)
HapaxoByeTtbcs mo 3
Oanu 3a KOXKHY
[TincymMKOBe TECTYBaHHS | IPABHIbHY BiJIMIOB1/Ib,
(20 TecTOBHX ITUTaHb) | IOYHMHAIOUH 3 11 60
MpaBUIILHOIL BIATIOBII,
10 1 MeHIIe MPaBUIILHUX
Bianosiaei — 0 OamiB.

MaxkcumanbHa KUTbKicTh 0aiiB 3a moayis — 100 6amnis (100%),
MiHimalbHa KUIbKICTh OajIiB, 3a KO MOAYJb 3aaHui — 61 (61%).

Ipukiag owiHIBaHHA JJIs1 3aJ1iKY (32 miACyMKaMu 2-r0 MOY.Jisl)

Cyma OaJiB 3a BCl BUIU . O1iHKa 3a HaIlOHAJILHOO KO0
yM .. o Owinka ECTS H H .
HABYAJIbHOI JisJIBHOCTI IS 301Ky
90 - 100 A

82-89 B

75-81 C 3apaxoBaHO

68-74 D

61-67 E

HE 3apax0BaHO 3 MOKJIMBICTIO
35-60 FX P
TTOBTOPHOTO CKJIAJIAaHHS
0-34 = HE 3apaxoBaHO 3 00OB’ I3KOBUM
MOBTOPHUM BUBUYEHHSM JUCITUILTIHH







	Приклад оцінювання для екзамену (за підсумками 1 модуля)

